

# УСЕДЬСКИЕ ДВУЯ

Информировать  
вовремя  
и объективно!

№ 72  
(16854)

ОКТАБРЬ  
2012 г.

Сегодня - ваш день, любимые учителя!

## ПРАЗДНИК МУДРОСТИ, ЗНАНИЙ, ТРУДА

Уважаемые работники системы образования Владимирской области - наши учителя, педагоги, наставники!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем учителя! Во все времена учитель нес самую благородную миссию на земле - селся разумному, доброму, вечному, передавая поколениям главное духовное богатство - знания.

Вы посвятили свою жизнь трудному делу - обучению и воспитанию молодежи. Вас отличает высокая культура, терпение, порядочность избранной профессии. Вы помогаете ученикам найти себя и реализоваться, учите доброту и справедливости, способности творчески мыслить и принимать самостоятельные решения, определять будущее призывая и выбирать жизненный путь.

Владимирская область ведет большую работу по модернизации образования региона. Эту задачу было бы невозможно решить без энтузиазма и ответственности педагогов, благодарим тех, кто своим трудом и примером своим ученикам показывает, как жить, развиваться, выполнять свое высокое предназначение.

Принято в этот торжественный день самые сердечные слова признательности и благодарности за ваш добросовестный труд, за мудрость, душевную щедрость, отзывчивость сердца.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья, оптимизма, целеустремленности и благодарных учеников, творческих успехов удач и побед!

**Н.ВИНОГРАДОВ,**  
губернатор Владимирской области.

### НАГРАЖДЕНЫ ПОЧЕТНЫМИ ГРАМОТАМИ

На основании постановления городского принято решение о награждении почетными грамотами в честь 70-летия ОАО Завод «Бетеринские препараты» за вклад в развитие предприятия: Д.И.Савурин, конструктор I категории А.Н.Чернышова и инженера Г.А.Моревца, а также в связи с празднованием Дня учителя большой группы педагогов и сотрудников дошкольных учреждений за успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения.

День учителя - поистине всенародный праздник: всё общество делится на педагогов и учеников, которых они учат и воспитывают. Так что каждый из нас имеет прямое отношение к этому праздничному событию. Любовь, доброта, терпеливость сопровождают учителя и ученика в процессе обучения на педагогической ступени, помогая заглянуть в сердцах детей желание познать, творить, создавать. Самая лучшая награда педагогического труда - это благодарность учеников за полученные знания и навыки, взаимное чувство обратной связи учителя и ученика, чувство поддержки, это огонь в ребячьих душах и глазах.

В день осенний, когда у порога  
Задвинули уже порога  
Школы празднуют  
день педагога -  
Праздник мудрости,  
знаний труда.

Эти стихи начались торжества в Анюнинском Доме культуры, посвященные Дню учителя. Им предшествовало интересное свидание с фотографией, рассказавшими о педагогах школ Гусь-Хрустального района. После исполнения Государственного Гимна России учащиеся праздничной встречи приветствовали председателя районного Совета народных депутатов Игорь Суковца, заместителя главы района Ольга Демина, вице-президент стекольной фирмы «РАСКО» Алексей Миросов, начальника управления образования Дмитрий Борзенко, сказавшее много добрых слов в адрес учителя.

С 2006 года в нашей стране реализуется Приоритетный национальный проект «Образование», в рамках которого ежегодно проводится конкурс лучших образовательных учреждений и учителей. В 2012 году в конкурсе участвовали, внедряющих инновационные образовательные программы, приняли участие 6 школ района. Победителями муниципального этапа конкурса стали Урешская и Демидовская средние школы. Благодарственные письма администрации Гусь-Хрустального района и ценные подарки вручили руководителю школьного подразделения Игорю Мудрецову и Людмиле Сергеевну.

В конкурсе лучших учителей приняли участие четыре педагога. Почетной грамотой администрации района награждена Людмила Сергеевна, муниципальный этап - лауреат областного этапа конкурса лучших учителей образовательных учреждений в рамках Приоритетного национального проекта

«Образование» Наталья Услугина - учитель начальных классов Курловской средней школы № 1.

Благодарности управления образования удостоены участницы муниципального этапа конкурса Татьяна Шацова - учитель химии и биологии Анюнинской школы, Ольга Демина - учитель иностранного языка Григорьевской школы, Ольга Пискунова - учитель русского языка и литературы Лесниковской СОШ.

Стало доброй традицией отмечать на празднике учителей,



Группа награжденных учителей



Учителям-новобранцам нового учебного года.



лучшим учителем года Натальей Услугиной.

достичь высоких результатов в работе. Грамоты департамента образования администрации Владимирской области за успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формировании интеллектуальной, культурного и нравственного развития личности, большой личный вклад в практическую подготовку учащихся вручена большой группе педагогов и методических работников, приглашенных для выступления на сцену.

В 2011-2012 учебном году школы Гусь-Хрустального района участвовали в муниципальном этапе смотр-конкурса общеобразовательных учреждений по организации физкультурно-спортивной и оздоровительной работы. Победителями районного этапа в номинации

ных местах в зрительном зале - ветераны педагогического труда, отдавшие школе лучшие годы своей жизни. Для них - детские стихи, цветы и памятные подарки от профессиональной организации учителей.

От имени управления образования выражает сердечную благодарность спонсором этого замечательного праздника за помощь в его организации, приобретение подарков для учителей и школ!



«Лучшая средняя школа» - старая Золотухинская СОШ, занимающая второе место в областном смотре-конкурсе в номинации «Сельская школа». И вновь заслуженная награда.

В любой профессиональной среде с течением времени происходит естественная возрастная ротация. Обновление рабочего коллектива - норма успешного существования любой профессиональной группы. И здесь встает проблема кадров. То, что никто из молодых не хочет идти в школу, это миф, опроверженным которого является тот факт, что в 2012-2013 учебном году в школы района пришли семь молодых специалистов. И всех пригласили на сцену для вручения им цветов и благодарительных писем. А на почет-

ным участникам праздника - яркое выступление коллектива Владимирского областного колледжа культуры и искусства: ансамбля народного танца «Юрионка» и эстрадного вокального ансамбля «Калейдоскоп», продемонстрировавших истинно народный характер своего виртуозного искусства.

Развлекаться с хорошим настроением, получить душевный импульс для дальнейшей работы.  
Да будет слава  
труд Учителя!  
Благодарственная жизнь  
Учителя!  
Да будет светлым  
Учителя!  
День Учителя!  
Ваш день - любимый  
Учителя!  
С.Ф.ОЛКИН,  
Ф.О. АВТОРА.

автор, [авангард-на.рф](mailto:авангард-на.рф),  
[info@vladimir.ru](mailto:info@vladimir.ru)

## НОВОСТИ

### В СУДАЛЕ ОБСУДИЛИ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ ПОЖИЛЫХ ЛУДЕЙ

27-28 сентября в Судале прошла окружная конференция «Реализация государственной политики в отношении населения в РФ в контексте ратификации Мадридского плана действий по проблемам старости. Инициаторами и организаторами мероприятия выступили Министерство труда и социальной защиты России и департамент социальной защиты населения администрации Владимирской области. В конференции приняли участие заместители губернатора Сергей Марьянов, директор департамента Минтруда России Ольга Самарина, руководители органов социальной защиты населения Центрального федерального округа.

В ходе конференции ее участники обменялись опытом работы по профилактике заболеваний, реабилитации и сохранению творческого потенциала пожилых людей с целью продления их активной жизнедеятельности, по развитию добровольческой деятельности по оказанию социальной бытовой помощи гражданам пожилого возраста и другим направлениям.

### 43,5 МЛРД РУБЛЕЙ НА РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

На заседании администрации области, состоявшемся 23 сентября, был одобрен проект Госпрограммы развития агропродовольственного комплекса региона до 2020 года.

Согласно программе, основными приоритетами развития региона в сфере сельского хозяйства являются молочное скотоводство, введение в оборот земель сельхозназначения, развитие кооперации, интродукционных связей в АПК, кадровое и научное обеспечение. Программой также учтены требования Всемирной торговой организации по организации развития направлений, ведущих к так называемой «зеленой экономике».

Объем финансирования программы из всех источников на весь период ее реализации составит 43 млрд 499 млн рублей, в том числе 13 млрд 964,6 млн рублей — из федерального бюджета, 7 млрд 210,6 млн рублей — из областного бюджета и 22 млрд 324,6 млн рублей — из внебюджетных источников.

### К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ ОБЛАСТЬ В ЦЕЛОМ ГОТОВА

25 сентября губернатор Николай Виноградов принял участие в видео-конференции с главами регионов России по вопросу подготовки к отопительному периоду, которую провел Председатель Правительства России Д. Медведев. Оперативная совещание, генерал-майство государственной службы жилищно-коммунальной отрасли страны в целях готовности к началу отопительного сезона.

Наз регион в числе стабильных субъектов РФ в плане подготовки к зиме. Полностью готовы к зиме жилые дома в городах Владимир, Ковров и Радоужин, в Великопольском, Коложском, Муромском, Судайском и Юрьев-Польском районах. Всего в предстоящую отопительную пору подготовлено 94,9% жилых домов региона, 84% котельных и 85% тепловых сетей.

### ЦИФРА НЕДЕЛИ

**1575 ПРИЗВИКНОВ**

из них подготовлено 400 человек — из числа подполковников по военно-учетным специальностям по линии ДОСААФ России. Такое задание штаба Западного военного округа для Владимирской области на предстоящий осенний призыв, который стартует 1 октября. При этом до 1 декабря регион должен направить в войска не менее 60% призывников от нормы призыва.

## Открытый Диалог

# УКРУПНЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ: БЕЛЕСОБРАЗНОСТЬ И ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ

27 сентября губернатор Николай Виноградов провел заседание совета по местному самоуправлению. Основной темой повестки дня стал вопрос возможности и целесообразности укрупнения муниципальных образований, входящих в состав муниципального района.

О том, что экономическая целесообразность укрупнения сельских поселений уже стала очевидна, рассказал глава Владимирского района Владимир Лопухов. Он отметил, что на веревной юге территории из 39 поселений местного значения 14 являются муниципальными районами. Несмотря на это, объем расходов на содержание органов местного самоуправления превышает объем собираемых на территории поселений налоговых и неналоговых доходов. К слову, аналогичная ситуация сложилась в части поселений Горьковского, Ковровского, Колчугинского районов.

По словам В. Лопухова, в Октябрьском сельском поселении затраты на содержание административного аппарата превышают все бюджетные доходы на 720 тыс. рублей, а в Сарыновском и Становицком поселениях ситуация еще более драматична. Кроме того, характерной для сельской местности является естественный отток населения, что ведет к кадровым проблемам, в том числе, к низкому уровню квалификации муниципальных служащих. Глава района подчеркнул, что возможность объединить Становицкое и Октябрьское сельские поселения с поселком Никонорово под началом последнего и образовать городское поселение, Сарыновское сельское поселение предлагается присоединить к Мстер-



скому сельскому поселению. Фактически ряд вопросов на местах в состоянии решать сельские старосты, работая на добровольных началах и при организации областной администрации. А на сэкономленные бюджетные деньги на селе можно решить наиболее насущные проблемы: строить колоды, освещать улицы...

В качестве положительного примера В. Лопухов привел Ярославский и Ленинградский образования, включая налоговые и неналоговые доходы и дотации. По словам Д. Стржа, в этой части ситуация в регионе далека от идеальной. Так, по городским округам средняя

общая доля расходов на содержание органов местного самоуправления составляет 8%, по муниципальным районам — 9%, городским поселениям — 13%.

Всего по итогам 2011 года объем неэффективных расходов муниципальных образований в сфере управления составил 397 млн рублей.

По мнению ряда выступавших глав районов в администрации городских и сельских поселений, укрупнение малых муниципальных образований возможно не только значительно сэкономить бюджетные средства, но и оптимизировать работу органов местного самоуправления в целом, а также привлечь к работе высококвалифицированные кадры.

«Очевидно, что в этой части нужно продвигание вперед, в том числе с опорой на опыт других регионов. Сегодня нам необходимо создать такую систему, которая могла бы повысить эффективность управленческих решений на местах. Но в основу этих преобразований мы должны положить, прежде всего, интересы населения. Исходя из обеспечения этого условия задачи, мы обязательно найдем верное решение, — подчеркнул Н. Виноградов и добавил, что вопрос сложный и многогранный, но его системное решение потребует не один год.

Глава региона предложил создать при администрации области специальную рабочую группу для изучения вопроса укрупнения муниципальных образований и включить в ее состав все заинтересованные стороны.

Напомним: по мнению губернатора Н. Виноградова, укрупнение муниципальных образований должны стать интересом населения.

## СОБЫТИЯ

### В ОЗНАМЕНОВАНИЕ ВЕЛИКОЙ ПЕБЕДЫ

В конце сентября Владимирская область стала одним из центров торжеств, посвященных празднованию 200-летия победы в Отечественной войне 1812 года. Регион, исторически занимающий особое место в русской истории, уже привнес в себя мероприятия к 150-летию завершения российской государственности, на очереди — и другие масштабные культурные события.

23 сентября губернатор Николай Виноградов принял участие в памятных мероприятиях в селе Симе Юрьев-Польского района. Здесь же находилась перекресток в ограде церкви Деметрия Солунского. Торжества были отмечены знаменательными событиями — в конце октября в селе Петру Баргатино на месте его персонального захоронения, а также новых экспозиций на территории музея в усадьбе Голыциных.

«Сегодня мы являемся свидетелями важного события — увековечения памяти героя войны 1812 года, князя Петра Баргатино. 2012 год богат на памятные даты: 1150-летие российской государственности, 400-летие победы 1612 года, 200-летие событий в Отечественной войне 1812 г., 90-летие образования СССР. История показывает, что русский народ всегда объединялся вокруг великих дел и идей. Вокруг России объединялись и другие народы. Пример нашей страны уникален. В историческом музее русского народа уже проявились уникальность, заряд энергии обществу. Из чего которого нельзя было бы построить достойную жизнь многонациональности в целостности и единстве государства. Сегодня, когда есть попытки посягать на международную



Праздничные мероприятия в Симе завершились проведением II Симских Баргатиновских чтений, в рамках которых состоялась презентация книги профессора Елены Анисовой «Баргатино» из серии «Жизни замечательных людей».

Напомним: памятник Герою Отечественной войны 1812 года П.И. Баргатино в Симе Юрьев-Польского района.

# МАЛЕНЬКИЙ ЮБИЛЕЙ БОЛЬШОГО ЗАВОДА

В этом году ООО «Гусар» исполнилось 10 лет. В канун Дня индустриализации перед заводоуправлением на фоне производственных цехов состоялось юбилейное торжество, главным участником которого стал большой и дружный коллектив предприятия: это работники здесь с самого основания и кто пришел позже.

День был под стать настроению: теплым и солнечным. Высоко вверх взметнулись и развевались от легкого дуновения веттера флаги. Звучали самые искренние слова в честь славного коллектива арматурщиков. Десять лет назад, когда запускали предприятие, мало кто верил, что за такой короткий срок оно станет крупнейшим не только в городе, но и в области, войдет в пятерку наиболее динамично развивающихся арматурных заводских районов. Сделан огромный рынок вперед, создано свыше семидесяти рабочих мест, люди получают достойную зарплату. В этот день арматурщики принимали самые искренние поздравления, их искренне благодарили за труд. Заместитель председателя Законодательного Собрания Владимирской области О.Н.Холова отменила, что «Гусар» входит в тройку самых крупных предприятий в области. Высококачественная продукция – плод коллективного труда. Это молодежный коллектив, так как средний возраст работников здесь 30-35 лет. Им руководят опытные люди.

— Мне очень приятно, — сказала О.Н.Холова, — что возглавляет это предприятие мой коллега, депутат Законодательного Собрания, талантливый руководитель и замечательный человек Александр Александрович Березкин. Вам повезло и с руководителем, и с предприятием. Машиностроение – одна из самых главных отраслей нашей экономики. Искренне поздравляю вас с двойным праздником. Пусть в вашей жизни будет как сегодня, больше таких, как сегодня, солнечных дней!

О.Н.Холова вручила почетные грамоты ЗС за высокие показатели в труде и с/с с профессиональным праздни-

Поздравление О.Н.Холовой.



ком токари 6-го разряда механического цеха С.А.Беленький и А.Орлов, водителю автомобиля транспортного участка С.А.Улыбин.

Глава города Гусь-Хрустальный Ю.В.Тришин отметил уникальность этого предприятия. На нем внедряются самые передовые технологии. ООО «Гусар» сегодня на втором месте по отчислениям в городской бюджет.

Уникальность этого предприятия и в том, что молодые люди здесь осваивают суперсовременные технологии, с которыми порой не могут справиться иностранные. Удивительно, что в моменте регистрации, предприятия до выпуска продукции прошло всего 4 месяца. Таких темпов по развитию производства страна не знала даже в годы войны.

Глава Гусь-Хрустального района А.В.Кабенкин был содвинут с другими выступающими в том, что «Гусар» — стабильно работающее и постоянно развивающееся предприятие машиностроительного комплекса. Здесь используются современные технологии по производству трубопроводной арматуры.

Благодаря высокому качеству, продукция пользуется большим спросом в нашей стране и составляет серьезную конкуренцию зарубежным производителям.

Не случайно коллектив этого предприятия в 2011 году в областном конкурсе стал победителем среди предприятий группы. Десятилетия юбилей всегда — это приятный повод отметить результаты проделанной работы, обозначить горизонты и перспективы, свя-

Поздравление от А.А.Березкина.



занные с внедрением ресурсосберегающих технологий, внедрением новых мощностей и развитием социальной направленности проектов.

В приветствии коллективу предприятия, которое поступило от Совета Федерации Федерального Собрания РФ, говорится: «Ваши достижения являются доказательством того, что промышленность России может и должна развиваться. За короткий срок завод прошел путь от малого до крупного предприятия в области. Отрасль экономики, в которой вы успешно работаете, является важнейшей для строительной индустрии. Высочайшее качество вашей продукции позволило предприятию успешно сотрудничать в нефтегазовой отрасли страны. Социальная направленность работы руководства обеспечивает не только стабильный заработок сотрудникам предприятия, но и способствует процветанию города, улучшению его инфраструктуры. Дальнейший ваш успех в развитии производства на благо вашего региона!».

«Гусаров», как символично называли в этот день работников этого предприятия, приветствовали от имени депутата городского корпуса — председатель горсовета И.Н.Балакин, представители налоговой и банковской служб, отдела внутренних дел, военкомата. Студенты Гусевского стекольного колледжа сделали в подарок юбилярам в своей мастерской стеклянную заставку.

В этот день не был обойден ни один работник предприятия. Каждый получил премию в зависимости от количества отработанных лет. За честный, добросовестный труд многие были отмечены благодарственными письмами областного администрации, почетными грамотами администрации города, Совета народных депутатов и ООО «Гусар».

Вечером всех ждал приятный сюрприз. Поздравить в этот момент с юбилеем приехали звезды эстрады: Елена Алпина, Авраам Руссо, группа «Мираж» с солисткой Маргаритой Хухляевой. Артисты выступили на высоком эмоциональном подъеме, в зале не смолкали громкие аплодисменты, а у всех было прекрасное настроение.

В.ЗУБАНОВА.  
Фото А.Зубанова.

## ЦЭН г. Гусь-Хрустальный информирует В ОТДЕЛЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОРИЕНТАЦИИ И ПРОФОБУЧЕНИЯ

Очень часто от выбора профессии и трудоустройства зависит, станет ли человек успешным или нет, сумеет ли реализовать себя в полной мере, будет ли счастлив. Целенаправленная работа центра занятости населения по профессиональной ориентации и адаптации к рынку труда безработных граждан помогает этого достичь. В результате посещения профконсультанта ЦЗ граждане получают заключения о возможных направлениях профессиональной деятельности, наиболее соответствующих личностным качествам. Консультации предоставляются как индивидуально, так и по групповой форме. В сентябре в ЦЗН состоялось 4 групповых информационных консультаций «Аспект для ищущих работу граждан до признания их в качестве безработных» (20 человек).

Помощь в преодолении стрессов, повышении самооценки безработные граждане получают на занятиях по социальной адаптации и тренингах по психологической поддержке. В сентябре состоялось 2 практических занятия по социальной адаптации — «Эффективные резюме шаг к успешному трудоустройству», «Позитивная саморепрезентация на собеседовании — залог успеха», а также клубный турнир по настольному теннису (для молодежи), в ходе проведения которых безработные граждане (28 человек) получили навыки организации резюме, научились правильно вести себя при со-

беседовании. Занятия помогли участникам повысить мотивацию к активному поиску работы, быть более конкурентоспособными на рынке труда.

В сентябре к психологу центра занятости населения на тренинг «Шесть шагов к новой работе» были приглашены безработные граждане, имеющие высшее и среднее профессиональное образование, а в тренинговом разделе конфликты приняли участие граждане, уволенные в связи с ликвидацией организации, либо сокращением численности (18 человек). В результате все участники эмоционально напряженные в ситуациях личного и делового общения.

Инспекторы отдела профессиональной ориентации и профессионального обучения активно используют возможности мобильного центра занятости населения. Только за сентябрь через МЦЗН были оказаны государственные услуги по профессиональной ориентации 66 школьникам Гусь-Хрустального района (Кураевское СОШ №1, 2, ООШ №8 г. Гусь-Хрустально). Для школьников было подготовлено много полезной информации об образовании на рынке труда, о трудоустройстве выпускников профессиональных учебных заведений, о новых и востребованных профессиях на рынке труда. В августе ЦЗН и много другом.

Т.КУЛИКОВА.

## РОДДОМ В НОВЬ БУДЕТ РАБОТАТЬ

В акушерском отделении ГБУЗ ВО Гусь-Хрустальный центральной городской больницы сложилась неблагоприятная эпидемиологическая обстановка, о чем сообщали в своё время территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Владимирской области и в Гусь-Хрустальном и районе. В акушерском отделении зарегистрировано 4 случая внутриутробной инфекции.

При проведении эпидемиологического расследования выделен золотистый стафилококк от новорожденных и пяти работников отделения, а также в пробках воздуха помещений. Кроме того, в отделении выявлены нарушения условий хранения лекарственных средств. При проведении эпидемиологического расследования выделен золотистый стафилококк от новорожденных и пяти работников отделения, а также в пробках воздуха помещений. Кроме того, в отделении выявлены нарушения условий хранения лекарственных средств. При проведении эпидемиологического расследования выделен золотистый стафилококк от новорожденных и пяти работников отделения, а также в пробках воздуха помещений. Кроме того, в отделении выявлены нарушения условий хранения лекарственных средств.

Фото А.Зубанова.



На данный момент в роддоме проводятся все необходимые санитарные противоэпидемиологические мероприятия. Ситуация находится под контролем Роспотребнадзора. Как сообщила зав. акушерским отделением главного врача по госпитальной работе центральной городской больницы О.Е.Добрынина, жительницы города и района получают специализированную помощь в лечебных учреждениях Владимиря: в родильном доме №1 и в областной клинической больнице. Этот вопрос решен. Урожай детсадовцев здравоохранения. Экстренная помощь гусевчанкам оказывается в реанимационном отделении ЦГБ. В родильном отделении идут дезинфекционные мероприятия. Если результаты анализов покажут, что эпидемиологическая обстановка соответствует нормам, роддом будет открыт 6 октября, именно по этой дате он закрыт постановлением суда.

В.ИВАНОВА.

## ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ

### 80 ЛЕТ

В России государственная организация защиты населения берет свое начало с октября 1932 г., когда Совет народных комиссаров принял постановление о местной противовоздушной обороне (МПВО), согласно которому местные противовоздушные оборонные отряды выделялись в самостоятельную составную часть всей системы противовоздушной обороны Советского государства. Основными задачами МПВО являлись предупреждение населения об угрозе нападения с воздуха и оповещение о нападении с воздуха (особенно свистом «сирены»), ликвидация последствий нападения с воздуха, в том числе и с применением отравляющих веществ, подготовка бомбоубежищ (бомбоубежищ для населения; организация первой медицинской и врачебной помощи пострадавшим в результате нападения с воздуха; оказание ветеринарной помощи пострадавшим животным; поддержание общественного порядка и обеспечение соблюдения режима в условиях оголенного города) и МПВО в угрожаемых районах.

Впервые сорванным испытанием гражданской обороны стала Великая Отечественная война, во время которой подразделения МПВО обезвреживали тысячи авиационных бомб, потушили 2700 пожаров, ликвидировали более 3 тысяч крылатых авиаций. В те годы впервые в нашей истории была организована система защиты населения, которая позволила сохранить жизни тысяч мирных граждан.

В 1961 г. МПВО была преобразована в Гражданскую оборону СССР. В это время были разработаны теоретические основы защиты населения, на территории всей страны осуществлен комплекс организационных, инженерно-технических, санитарно-гигиенических, противопожарных и других специальных мероприятий.

С сентября 1971 г. непосредственным руководством системой ГО осуществлял Министерство обороны. В условиях прекращения холодной войны гражданская оборона уже не отвечала современным требованиям. Вокруг ГО оказались не готовы к работе в условиях крупных аварий и катастроф.

В мае 1987 г. в соответствии с постановлением правительства о коренной перестройке ГО в соответствии с которым на неё были возложены задачи мирного времени – защита населения от последствий аварий, катастроф и стихийных бедствий, а также проведение спасательных и других неотложных работ по их ликвидации.

В 1991 г. войска ГО вошли в состав Государственного комитета по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (ГКЧС России), который в дальнейшем был преобразован в Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС России).

В современных условиях государственная гражданская оборона не является самостоятельной формой участия в обороне страны, органам государственной власти и местного самоуправления в обеспечении безопасности личности и жизнедеятельности государства, выходящую за пределы обороны, социальную и экономическую функции.

2012 год объявлен «Годом гражданской обороны», в рамках которого проводятся ряд мероприятий, направленных на повышение эффективности работы системы гражданской обороны.

МКУ «УГОС»  
г. Гусь-Хрустальный.

## В РОЛИ МУЗЕЙНОЙ ЭКСПОЗИЦИИ В ИСТОРИКО-ПАМЯТНИКОВОМ ВОССТАНИИ

На административной базе НП «Междуречье», расположенном на территории Бажинского района «Визит-центр», состоялся первый экологический экспонатный национальный парк «Междуречье» и его роль в области экологического просвещения, образования и воспитания школьников, для руководителей музеев и музейных комитетов города и района. Среди гостей – директор городского музея истории заповедника и провинции Р.П. Басова и Б.А. Казаков. Тема встречи не случайна: на недавней юбилейной научно-практической конференции много говорилось о значении экологического образования населения и молодежи в первую очередь.

Участников семинара приветствовал директор парка С.В. Телуков, подчеркнувший разнообразие форм музейной работы в НП «Междуречье». Затем ведущая семинара Т.В. Федоренко, главный специалист отдела туризма, рекреации и музейного дела, представила слово заведомому по воспитательной работе управления образования Гусь-Хрустального района Е.Б. Сальниковой. В своем выступлении Елена Вячеславовна сосредоточила основное внимание на формах плодотворного сотрудничества районных школ со специалистами парка, необходимости более полно использовать потенциал парка, его музейных экспозиций в учебном процессе. В частности, «Визит-центр» предлагает вниманию посетителя большой макет НП «Междуречье». Тема выступления заместителя директора парка по научной работе З.Н. Дроздовой «Научные экспозиции национального парка «Междуречье» как объекты экологического просвещения, образования и воспитания школьников» стала центральной в этой части семинара. В этом деле особая роль принадлежит заповедным территориям, которые являются неисчерпаемым источником для осуществления заявленных целей. Только здесь можно увидеть дикую природу в ее первозданной красоте, приобщиться к природе, наблюдать за животными, работать квалифицированные специалисты, готовые поделиться своими знаниями и опытом.

С.В. Телуков подробно рассмотрел формирование и использование научных экспозиций парка. Речь, в числе прочего, шла о демонстрации обширного флористического и фаунистического материала, об охраняемых видах животных РФ и во Владимирской области (здесь хотя бы экземпляр исчезну-

вшего в нашем регионе вида ориденгама, обнаруженный на Тальновском болоте, до этого же экземпляры были обнаружены по одному разу в XIX –XX веках только в наших местах из всей Владимирской области). Сейчас в парке 6 естественно-научных экспозиций, 3 из них находятся в «Визит-центре». Начиная с 2004 года каждая коллекция из 685 видов бабочек, в течение 5 последних лет собрано 469 видов жесткокрылых жуков (всего за 7 лет в парке зарегистрировано 1628 видов), еще одна коллекция насчитывает 22 вида личинок из 154 зарегистрированных. На материалах многолетних исследований орнитологов парка создан музей природы «Мир птиц, НП «Междуречье» в основе экспозиции которого 131 чучело птиц. Здесь же уникальная коллекция птичьих яиц – 49 видов, собранная за 30 лет охотником-любителем Б.В. Жбановым и подвешенная на стене.

Среди основных задач парка – сохранение и приумножение историко-культурного наследия Владимирской области. К настоящему времени создан целый краеведческий комплекс, расположенный в пос. Тасинском и включающий три экспозиции: «Русская изба» (интерьер конца XIX – начала XX веков), «Дювернуисский город» (типичный, характерный для различных слоев в средних веках с использованием элементов деревянного зодчества) и «Русское подворье» (различные виды изгородей, мостков, колодезь, русских баш, стогов сена, плетней и

др.). Все это не только позволяет посетителю увидеть истинную картину историко-культурного наследия Владимирской области, но и способствует формированию патриотического сознания и чувства ответственности за судьбу родины. В рамках семинара участники посетили экспозицию «Визит-центр» и увидели макет НП «Междуречье». В завершение семинара участники посетили музей природы «Мир птиц» и увидели коллекцию птичьих яиц.

Жители обратились с жалобами во все инстанции по поводу хищного истребления, в администрации г. Гусь-Хрустального, в свою управляющую организацию. Собственнику нежилого восточного помещения выдавались предписания об устранении выявленных нарушений, в соответствии с которыми он должен незамедлительно отключить трубопровод, канализационный отвод от общедомового стояка, а также прекратить использование воды в унитазах туалета. Были даны рекомендации по обустройству отдельного выпуска от оборудования жилья.

Однако жильцы этого дома, несмотря на все эти перипетии, не отступили ни на шаг, и продолжают жить, создавая советы дома, а в случае проволочки с решением проблемы обращаются в правоохранительные органы. К сожалению, это не единичный пример, когда жильцы нежелательных помещений ущемляют права тех, кто проживает в этих домах.

Жители нижних этажей дома №25 по проспекту 50 лет Советского Союза жалуются жильцам в квартирах, до них не доходит теплотеноситель. Они вынуждены включать обогреватели, покупать электротеплотеноситель. Участник Великой Отечествен-

вой войны Е.Н. Курьяков, член президиума совета ветеранов города, удостоенный правительственной наград за свои ратные подвиги, ставит на чаше весов своей памяти быт с жильцами, чтобы согреться. Жители этого здания обратились в администрацию города с просьбой дать им разрешение на установку индивидуального газового отопления и получить отапливаемый балкон. Администрация не говорит: «Этого есть закон, запрещающий установку в квартирах индивидуальных отоплений, то надо искать другой выход: прокладывать батареи, проводить реконструкцию системы отопления. Нельзя оставлять людей в беде».

Возмущению людей нет предела. Если управление коммунального хозяйства занимается обслуживанием этого дома, есть теллонабжающая организация, которая должна следить за соблюдением теплотового режима в домах, но никто не в состоянии решить эту проблему. Может быть, всего-то надо сместить несколько метров труб от стояка, чтобы в квартирах не было так спертых. Применительно, то что холодные батареи жильцам не только не уменьшили, а наоборот увеличили тарифы на теплоснабжение. Люди ходят по квартирам, пытаясь сдвинуть с мертвой точки решение этого вопроса, но в ответ одни обещания.

С.АЛЕКСАНДРОВ,  
на фото автора:  
участники семинара



## В ОТВЕТ ОДИН ОБЕЩАНИЯ

Возмущению людей нет предела. Если управление коммунального хозяйства занимается обслуживанием этого дома, есть теллонабжающая организация, которая должна следить за соблюдением теплотового режима в домах, но никто не в состоянии решить эту проблему. Может быть, всего-то надо сместить несколько метров труб от стояка, чтобы в квартирах не было так спертых. Применительно, то что холодные батареи жильцам не только не уменьшили, а наоборот увеличили тарифы на теплоснабжение. Люди ходят по квартирам, пытаясь сдвинуть с мертвой точки решение этого вопроса, но в ответ одни обещания.

В.ИВАНОВА.



## ВЫПЛАТА ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ

За два месяца действия закона ФЗ от 30 ноября 2011 г. года № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений» из назначения в УПФР в г. Гусь-Хрустальный обратилось 1699 граждан. Данная выплата уже установлена 1353-м из них (срок принятия соответствующего решения согласно закону составляет 1 месяц).

Подávляющее большинство граждан, обратившихся в ГУФР, - это получатели трудовой пенсии. Мужчины моложе 1963 года рождения и женщины моложе 1957 года, за которых с 2002 по 2004 годы работодатели уплачивали страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии по тарифу 2%. Как показывают статистика, первым двух месяцев, более 99% обратившихся получают свои пенсионные накопления в виде единовременной выплаты, которая в среднем составляет от 1000 до 5000 тысяч рублей.

Вместе с тем 4 застрахованных лица накопленные средства будут выплачиваться в виде накопительной части трудовой пенсии по старости и 2 чел. - в виде срочной пенсионной выплаты.

Управление ПФР в г. Гусь-Хрустальный.

## ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА

Межрайонный ИФНС России № 1 по Владимирской области сообщает, что с сентября 2012 года на сайте налогового службы стал функционировать Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Данный сервис позволяет налогоплательщику:

- получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, об объектах движимого и недвижимого имущества;
- контролировать состояние расчетов с бюджетом;
- получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей;

- оплачивать налоговую задолженность в налоговые платежи;
- обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию. Данный сервис позволит узнать, какими сведениями располагает налоговый орган при исчислении налога на имущество, землю, транспорт и налога на доходы физического лица.

Сервис содержит лишь разделы. Здесь можно увидеть причины постановки на учет (снятие с учета) налогоплательщика в налоговой органе, текущее состояние расчетов (различное уведомление или переводы по налогам), объекты собственности налогоплательщика, исчисленные суммы налогов, а также хронологию их оплаты.

Если по какому-либо причинам гражданин, обязанный заплатить налог, не получил уведомление к исполнению, он может увидеть в указанном сервисе, насколько правильно и осуществлена оплата или же вы можете подтвердить, прием уведомления в электронном виде и отказаться от получения его бумажной копии по почте, проставив в данном сервисе отметку «Исходить».

Для подключения к данному сервису и, соответственно, получения регистрационной карты, следует обратиться в налоговую инспекцию с заполненным заявлением (форму заявления вы можете взять на сайте [www.fedreg.ru](http://www.fedreg.ru) или [www.r33.fedreg.ru](http://www.r33.fedreg.ru) в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика физического лица») (или заявить его в инспекции), паспортном и свидетельством о присвоении ИНН. Заявления можно представить сразу за всех работающих организаций в налоговый орган по месту регистрации организации и в данном случае представителем может быть бухгалтер. В заявлениях указывается ФИО, ИНН, адрес регистрации в соответствии с паспортом, адрес электронной почты, контактный телефон. В сервисе

предусмотрены возможность подачи онлайн-заявления на подключение и услуги для последующей регистрации в сервисе при личной явке. В Регистрационной карте для вас будут указаны логины (это ИНН налогоплательщика) и первичный пароль налогоплательщика. При первом входе в сервис необходимо поменять пароль на более удобный и запоминающийся.

Первичный пароль действителен в течение одного календарного месяца. Если смена пароля в течение месяца не произошла, учетная запись будет заблокирована, и вновь придется писать заявление на получение новой регистрационной карты.

После смены первичного пароля, новый пароль бесспорен.

Если логины и пароли были вами получены ранее, но вы их утратили, следует обратиться в любую инспекцию области в документ, удостоверяющий личность.

**Приветствуем всех налогоплательщиков при регистрации по интернет-сервису «ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА».**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ  
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

28.09.2012

№ 643

### О ПРОВЕДЕНИИ ДЕКАДЫ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ ГОРОДА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ В 2012 Г.

В связи с празднованием международного Дня пожилого человека, проводящегося 45-й сессией Генеральной Ассамблеи ООН и в целях поддержки лиц пожилого возраста постановляю:

1. Утвердить план мероприятий по проведению декады пожилых людей в 2012 году в муниципальном образовании город Гусь-Хрустальный согласно приложению.

2. Контроль за выполнением данного постановления оставлю за собой.

Т.МИХЕЕВА, и.о. главы г. Гусь-Хрустальный.

К постановлению главы города

от 28.09.2012 г. № 643

### ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПРОВЕДЕНИЮ В 2012 ГОДУ ДЕКАДЫ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ ГОРОДА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

№ п/п	Наименование мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственное лицо
1	Подразделение с детьми пенсионного человека в средствах массовой информации	1.10.2012 г.	Администрация МО г. Гусь-Хрустальный (ул. Калинина, д. 1)	Утиснова Е.В.
2	Воскресная встреча ветеранов «Славные ребята»	1.10.2012 г. 11:00	Муниципальное бюджетное учреждение «Профсоюз работников информационных систем», далее МБУ «ГБЦБ», Фискал № 4, библиотека для слепых (Миргород, д. 29, кв.41)	Изушта А.В.
3	Приветственный концерт пенсионеров Дня пожилых людей. Международный День музыки. Дни молодежи «Вместе мы молодее»	1.10.2012 г. 12:00	Главное здание МУ «Славянка» (ул. М.М.Балашова, далее ДЦО (ул. Кирова, 4))	Изушта А.В.
4	Выпуск санбюллетеня «Островок», образовательные семинары «Соблюдение конституционные обязанности»	1.10.2012 г.	Политехникум № 1 Государственного бюджетного учреждения администрации г. Гусь-Хрустальный централизованная библиотека, далее ГБУС ВО «ЦББ» (ул. Калинина, 24)	Султанова Г.А.
5	Показ этнофильма «Каравайнская чаша»	3.10.2012 г. 11:00	МБУ «ГБЦБ», Фискал № 4, библиотека для слепых (Миргород, д. 29, кв.41)	Изушта А.В.
6	Праздничная программа «Рыбный бал» филиала МБУ «ГБЦБ» для филиала Государственного бюджетного учреждения специально образованное учреждение «Коллективный центр социального обслуживания инвалидов» города Гусь-Хрустальный, далее ГБУС ВО «ИЦСОН»	3.10.2012 г. 11:00	ГБУС ВО «ИЦСОН» (ул. Садовая, 25)	Изушта А.В.
7	Конкурс-игра «Развлекательная программа «40 лет»	4.10.2012 г. 11:00	МБУ «ГБЦБ», Фискал № 4, библиотека для слепых (Миргород, д. 29, кв.41)	Изушта А.В.
8	Художественная выставка людей с инвалидностью города Гусь-Хрустальный и ДЦО	4.10.2012 г. 14:00	Администрация МО г. Гусь-Хрустальный (ул. Калинина, 1, каб. 30)	Утиснова Е.В.
9	«Мой папа - мой герой» - концерт рыцарей и друидов в рамках проекта «Дни имениев» ГБУС ВО «ИЦСОН»	5.10.2012 г. 12:00	ГБУС ВО «ИЦСОН» (ул. Садовая, 25)	Изушта А.В.

10	Социальный рейс в п. Панфилово по вопросам оказания услуг по социальным обслуживания населения	6.10.2012 г. 10:00	ГБУС ВО «ИЦСОН» (ул. Садовая, 25) и п. Панфилово (по адресу)	Пискунова Н.В.
11	Турпо по шагам	6.10.2012 г. 11:00	Стадион «Центральный»	Губова Н.Г.
12	Турпо по шагам	6.10.2012 г. 14:30	Стадион «Центральный»	Губова Н.Г.
13	Турпо по национальному теннису	7.10.2012 г. 11:00	МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 16» (ул. Садовая, 39а)	Губова Н.Г.
14	Лекция врача-гинеколога «Диагностика и лечение заболеваний для женщин ГБУС ВО «ИЦСОН»	7.10.2012 г. 11:00	ГБУС ВО «ИЦСОН» (ул. Садовая, 25)	Султанова Г.А.
15	Лекция врача-педиатра «Диагностика и лечение заболеваний для детей ГБУС ВО «ИЦСОН»	10.10.2012 г. 11:00	ГБУС ВО «ИЦСОН» (ул. Садовая, 25)	Султанова Г.А.
16	Выставка творческих работ учащихся дополнительного образования детской школы искусств на тему «Радостная старость»	1.10 - 9.10.2012 г. 9:00 до 19:00	Зд. здание ДШИ, ул. Советской Власть, 13)	Изушта А.В.
17	Диспансерный осмотр ветеран-ополченцами: ветераны, ополченцы, ветераны, труженники	1.10 - 10.10.2012 г. с 10:00 до 11:30	ГБУС ВО «ЦББ» Политехникум № 1** (ул. Калинина, 24)	Султанова Г.А.
18	Книжная выставка «Как любить старость»	1.10 - 10.10.2012 г. с 9:00 до 18:00	МБУ «ГБЦБ», (ул. Калинина, 34)	Изушта А.В.
19	Проведение беседы на тему: «Историческая роль и значение «Славянский райбак», «Гусь и культура»	01.10 - 10.10.2012 г.	Политехникум № 1 (зав. для инвалидов), ГБУС ВО «ЦББ» (ул. Калинина, 24)	Султанова Г.А.
20	Организация фотосъемки учреждения культуры «Гусь-Хрустальный историко-художественный музей»	1.10 - 10.10.2012 г.	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Гусь-Хрустальный историко-художественный музей» (ул. Калинина, 2)	Изушта А.В.
21	Диспансерное наблюдение лиц пожилого возраста в дневной стационар для проведения комплексного лечения, массажа	1.10 - 10.10.2012 г.	ГБУС ВО «ЦББ» Политехникум № 1** (ул. Калинина, 24)	Султанова Г.А.
22	Оказание в СМН наиболее уязвимым категориям населения, нуждающимся в предоставлении мер социальной поддержки граждан.	1.10 - 10.10.2012 г.	Управление Финансового отдела ФРФ в городе Гусь-Хрустальный (ул. Красноварская, 25)	Грушко И.И.
23	Оказание в СМН наиболее уязвимым категориям населения, нуждающимся в предоставлении мер социальной поддержки граждан.	1.10 - 10.10.2012 г.	Государственное автономное учреждение Владимирской области «Специализированное учреждение по уходу за Гусь-Хрустальным и Гусь-Хрустальским районами, далее ГБУ «СЭС» (ул. Рабочей, 15)	Пискунова Н.В.
24	Выдача справки нуждающимся пенсионерам в рамках акции «Твори добро»	1.10 - 10.10.2012 г.	ГБУС ВО «ИЦСОН» (ул. Садовая, 25)	Пискунова Н.В.
25	Прямые и косвенные выплаты людям по вопросам оказания материальной помощи.	1.10 - 10.10.2012 г.	ГБУС ВО «ИЦСОН» (ул. Садовая, 25)	Пискунова Н.В.
26	Базисный проект центра социального адаптации	1.10 - 10.10.2012 г.	ГБУС ВО «ИЦСОН» (ул. Садовая, 25)	Пискунова Н.В.
27	Прямые и косвенные выплаты людям по вопросам оказания материальной помощи.	1.10 - 10.10.2012 г.	ГБУС ВО «ИЦСОН» (ул. Садовая, 25)	Пискунова Н.В.

Окончание на стр. 7

Директор

К постановлению главы города

от 28.09.2012 № 643

**ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПРОВЕДЕНИЮ В 2012 ГОДУ ДЕКАДЫ ПОМОЩИ ЛЮДЕЙ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ ГОРОДА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ**

Октябрь. Нач. на 6 стр.

28	Проведение юбилейного вечера в ГБОУ ВО «СОН» с вручением памятных подарков.	1.10 - 10.10.2012 г.	ГБОУ ВО «СОН» (ул. Садовая, 25)	Лисюнова Н.В.
29	Подарки - буклеты по обслуживанию по: - услуги городской бане и в п. Гуськов; - услуги парикмахера (парик).	1.10 - 10.10.2012 г.	ГБОУ ВО «СОН» (ул. Садовая, 25)	Султан С.В. Лисюнова Н.В.
30	Оказание адресной социальной помощи: - трудоустройства в микропредпр. получателями трудовых пенсий по старости в виде предоставления квалифицированной материальной помощи в рамках проведения Междугороднего дня помощи людям (постановление губернатора области от 18.05.2012 № 513).	1.10 - 10.10.2012 г.	ГБУ «СЗН» (ул. Рудничей, 15)	Лисюнова Н.В.
31	Проведение градиентного мероприятия, посвященного Дню пожилого человека, для жителей района № 1 (по приложению)***	12.10.2012 г. 15:00	МБОУ «Южная общеобразовательная школа № 16» (ул. Александра Невского, 39 а) детский сад	Зарнов Р.Ш.

\* Приглашение выдано в ГБОУ ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения город Гусь-Хрустальный» (ул. Садовая, д. 25), телефон 3-34-51.  
\*\* Приглашение выдано в муниципальное подразделение администрации города, приходящее к исполнению мероприятий по согласованию.  
\*\*\* Приглашения жителям выданы в индивидуальном порядке передателями уведомлений комитетом.

**ВЛАДИМИРСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ФСС РФ ИНФОРМИРУЕТ: РАСЧЕТЫ ПО СТРАХОВЫМ ВЗНОСАМ ПРИНИМАЮТСЯ ТОЛЬКО В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ Уважаемые страхователи!**

Владимирское региональное отделение Фонда социального страхования РФ обращает ваше внимание на то, что в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, и обязательного медицинского страхования» плателщики страховых взносов, у которых среднесписочная численность физических лиц, в пользу которых производится выплаты и иные вознаграждения, за предшествующий расчетный период превышает 50 человек, а также вновь созданные (в том числе при реорганизации) организации, у которых численность указанных физических лиц превышает данный предел, обязаны представлять расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам в системе Фонда социального страхования Российской Федерации в электронном виде с применением электронной подписи по установленным форматам. Плателщики страховых взносов и вновь созданные организации (в том числе при реорганизации), у которых среднесписочная численность физических лиц, в пользу которых производится выплаты и иные вознаграждения, за предшествующий расчетный период составляет 50 человек и менее, также вправе представлять расчеты в форме любых документов в соответствии с требованиями законодательства, опубликованными на сайте: [www.fss.ru](http://www.fss.ru), 44 ф.обл.

Для отправки отчета в ФСС РФ минимально необходимо является возможность выхода в интернет, а также наличие электронной подписи (ЭП) и средства криптографической защиты информации (СКЗИ) - специальной программы, выполняющей непосредственно шифрование и подписание электронной подписью электронного документа (отчета по форме 4 - ФСС).

ЭП (ранее электронно-цифровая подпись - ЭЦП) приобретается в специальных организациях - удостоверяющих центрах либо у уполномоченных дистрибуторов и записывается на носитель (дискету, USB-флэш диск, либо на специализированный защищенный носитель РуToken, отToken).

Федерация по стоимости предоставления удостоверяющим центром услуг можно получить непосредственно в центре, а информацию об их адресах и телефонах центра интернет либо в местных филиалах Владимирского регионального отделения ФСС РФ.

Также в отделе информатизации регионального отделения можно получить информацию о действующих программах СКЗИ, с помощью которых выполняется шифрование и подписание электронного документа, в данном случае - отчета по форме 4-ФСС. Телефон (4922) 40-00-53.

Одно из средств криптографической защиты информации - «АРМ подписания и шифрования», разработанное фондом социального страхования, как всегда доступно для бесплатной загрузки с официального сайта [www.fss.ru](http://www.fss.ru) в разделе «Скачать программы».

**Пресс-служба Владимирского регионального отделения Фонда социального страхования РФ,**

**Государственное казенное учреждение Владимирской области «Центр занятости населения города Гусь-Хрустальный» информирует, что осуществляет свою деятельность в соответствии с Законом РФ «О занятости населения в Российской Федерации» № 1032-1 от 19.04.1991 г., администрация региона и оказывает следующие государственные услуги:**

- содействие гражданам в поиске подходящей работы;
- информирование о положении на рынке труда;
- организация работодателями в подборе необходимых работников;
- создание ямразор вакансий в различных районах м.ст.
- организация профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, профессионального обучения;
- психологическая поддержка;
- профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации безработных граждан, включая обучение в другой местности;
- организация общественных работ;
- социальная адаптация безработных граждан на рынке труда;
- содействие самозанятости безработных граждан;
- содействие безработным гражданам в переводе для трудоустройства;
- осуществление социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными;
- организация временного трудоустройства:
- безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы;
- несовершеннолетних граждан;
- безработных граждан от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые;
- в видах заключений о привлечении и об использовании иностранных работников.

Государственное казенное учреждение Владимирской области «Центр занятости населения города Гусь-Хрустальный» расположено по адресу: г.Гусь-Хрустальный, ул.Маяковского, 15, тел. 2-66-12, 2-84-29.  
5-ый филиал: филиал@гхц.рф; гос.ул.ул. Тел. автотелефонная 2-06-74.  
Часы приема получателей государственных услуг: пн, ср, пт - 8.00-17.00 вт, чт - 8.00-20.00.

**Внимание! Все государственные услуги предоставляются бесплатно!**

**МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫЕ МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ**

Поддержка семьи, материнства и детства является одним из приоритетов социальной политики. Она проводится по многим направлениям, одним из которых является социальная поддержка многодетных семей.

В отделе созданы условия по городу Гусь-Хрустальному и району зарегистрированы 629 семей города и района, в которых воспитываются 2120 детей. Для многодетных семей во Владимирской области законодательно установлены дополнительные меры социальной поддержки. Размеры некоторых выплат приведены в таблице № 1.

Меры социальной поддержки предоставляются семьям, имеющим в своем составе трех и более детей в возрасте до 18 лет, в том числе усыновленных и принятых под опеку (попечительство), в которых один или оба родителя являются гражданами России, если среднедушевой доход семьи не превышает величины прожиточного минимума, установленной во Владимирской области.

На третье и последующие

детей, рожденных начиная с 1 октября 2011 года оформляется обязательный материнский капитал, размер которого составляет 50 тыс.руб.

С января 2013 года на каждого рожденного третьего или последующего ребенка, будет предоставляться право на социальную поддержку в виде ежемесячной денежной выплаты на ребенка до достижения им возраста трех лет в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает среднедушевые денежные доходы населения во Владимирской области на дату обращения.

Дополнительной формой поддержки многодетных семей является предоставление им одновременной материальной помощи из областного бюджета.

Во всем вышеуказанном и выплата вышеуказанных пособий граждане могут обратиться в отдел социальной защиты населения по городу Гусь-Хрустальный по адресу: ул. М.-Антона, 9, каб. №5) либо во многофункциональный центр (ул. Владимир-

ская, д.1), контактные телефоны: 2-45-80, 2-87-33, 2-05-96, а также задать свой вопрос в рубрике «Вопрос-ответ» на сайте отдела <http://gusgor.socia33.ru/>, e-mail: [gus\\_gosuz@guszn.gov.ru](mailto:gus_gosuz@guszn.gov.ru).

Прочим многодетным семьям, которые не зарегистрированы в нашем отделе как получатели мер социальной поддержки и не имеют удостоверений многодетной семьи, обратиться к нам в отдел по вышеуказанному адресу и получить удостоверение. Выдача удостоверений производится на основании следующих документов: личного заявления, документа, удостоверяющего личность, свидетельства о рождении всех детей и их копии, документа, подтверждающего установление опеки или попечительства, и фотографии (3х3 см) получателя удостоверения.

**Н.ПИСУНОВА, директор ГКУ ОЗСН по г. Гусь-Хрустальный и району.**

Вид выплаты	Размер (руб.)
Ежемесячная выплата на ипотечную и спортивную форму	1465,80
Смешанная выплата (в течение учебного года) на питание и проезд учащихся образовательных учреждений	931,88
Ежемесячная выплата на детей до 5 лет для приобретения товаров	96,53
Скидки на оплату за содержание детей в дошкольных учреждениях	292,88
Дополнительное ежемесячное пособие многодетным семьям, имеющим 4 и более детей	70,29
Скидки в оплате коммунальных услуг	30%
Ежемесячная компенсация за топливо гражданам, проживающим в домах без центрального отопления	2634,16
Субсидия на оплату жилищно-коммунальных услуг	в зависимости от дохода семьи

**РАСПРОСТРАНЕНИЕ**

**ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 3.10.2012 Г.**

**ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ БЕЗОПАСНОСТИ ВО ВРЕМЯ ПРОЕЗДА МОТОКОЛОДНИКОВ ПО ГОРОДУ**

В связи с увеличением количества ГМО клуб байкеров «Волки» О.Безбородова от 19 сентября 2012 года (проезд 01-14 от 19.09.2012 г.) о проведении мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный заявляет проезд мотоциклистов, посещающих фестиваль «Волки».

1. Отделению ГИБДД МО ОМВД «Гусь-Хрустальный» (начальник А.Ерофеев) обеспечить безопасность дорожного движения по маршруту следования байкеров «Волки» от артезианского МОМО Клуб байкеров «Волки» до артезианского МОМО Клуб байкеров «Волки» по маршруту следования байкеров «Волки» по территории муниципального образования Владимир Гусь-Хрустальный - Тула колыба, проследует по улицам города:

1. Интернациональная - Пролетарская - Кавказская - Тельничский проспект - Кавказская - Старая Большая - Волынский - Молодежная - Славянская - проспект 50 лет Советской власти - Дробышевская - Набережная - Октябрьная - Советская - Ленинская, что организовано О.Безбородова гарантируя соблюдение правил дорожного движения во время проезда мотоциклистов по территории города.

2. Служебными настоящие распоряжения в соответствии с массовой информацией.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы города по общим вопросам Е.Устинову.

Ю.ГРИШИН.

## Марина МЯГКОВА

Родилась в Гусь-Хрустальном. Работает учителем русского языка и литературы в СОШ № 15. Член литобъединения «Мещера». Автор книг «Нечаянный снег» (2001), «Решение темы» (2002). Печатается в коллективных сборниках и на страницах газет.

## Федор ЩЕТНЁВ



Как много всякой  
Имеет благородный вид!  
Один настойчиво кричит:  
«Россия, раскорми колена!  
Другой за внешней  
Заврался, но и в утробе...  
...И все охвачены игрой,  
И презентуют...  
Презентуют...

Мне эта память дорога...  
В том измерении, где мы были  
Немного грешными,  
Смешными,  
Наивно искренними. Или  
Всего лишь прощальными,  
Молодыми?!

Но, память, ты не будь строга.  
Пусть будет свет,  
не будет тени.  
Углыла боль - и снова звонко  
Смеется прежняя девчонка,  
А я бегу за ней догонку,  
Но вадру  
Кончатся ступени,  
И там, на маленькой  
площадке,  
Впервые к тайне прикасаюсь,  
Какой-то мальчик, улыбаясь,  
«Я не люблю», - писал

Маленький город  
И тёмное небо  
Было ли это?  
А может быть, не было?  
Молодость, конечно,  
Страны, дороги...  
Я не ручаюсь -  
Не будите же строги,  
Только случаются,  
Было окажется,  
Что применятся  
И что покажется...

### КОТ В ОСЕННИХ ЛИСТЬЯХ

Я видела kota в осенних  
листьях,  
Хотя с утра так много  
было дел.  
И надо мне, конечно,  
торопиться,  
Но адаль он так задумчиво  
глядит!  
А мимо шли утробно и уныло,  
В привальных думах сонно  
растворяясь,  
На службу,  
И в аптеку,  
И за ливом,  
А он сидел себе - барон и князь,  
И в была счастливая  
и свободной  
От той бесконечной суеты  
Кумиров новых,  
Магazines модных,  
Мне свежих мыслей  
придают коты!

И мне хотелось вновь  
вернуться в детство,  
Являлись силы для странца  
и глва.  
Осенний кот, дай лапу  
для приветствия!  
Ты даже и не знаешь,  
как ты прави!



Пахнет мёдом и липовым  
цветком.  
Поступь дна и легка, и свежа.  
Отгорит високосное лето,  
Зарастёт лебедью межа.  
Будут мохря листья кружиться,  
Будут травы в колдовской росе...  
И стравуют в памяти лица,  
Обнажая предвзвистая все.  
Не итужи, а может быть,  
просто  
Судейши становящийся зыбды  
И последние минут цветы.

Вот тост за тех,  
кто любит нас,  
Кого обиды мы невольны,  
За тех, кому порою больно,  
И чьи не замечаем глаза.  
Они не требуют награды,  
Мы милости и ни уместны,

Не говорят: любовь -  
несчастье,  
А жизнь за всё благодарят.  
А мы за суматохой дел  
Большой любви не замечаем  
И синхронидально прощаем  
Напоминания о ней.

### ЛЕТО

Доживу от темна до рассвета,  
А потом - и опять до темна...  
Это вечная музыка лета,  
Что дышанием клеёнов согрета,  
В тишине по ночам  
мне слышна.

Разверюсь - и снова поверю  
В первый дождь,  
В эту радугу грёз,  
«Я открыл и окна, и двери  
В персидскую зелень»  
берёз.

Дай согреться  
теплом троим нежным,  
Насладиться  
дышанием земли,  
Упиваться покоем  
безбороздным  
И неясной надеждой адали.  
Дай мне дар воплощения  
в вечность,  
Для полёта - два верхних  
крыла,  
А для сна - свежест  
трав в бесконечность,  
Тайну моря,  
Прозрачность стекла.

Зачем мне вечность,  
если нет тебе?  
Обыденный свой круг  
замкнув привычно,  
Не становилось на щёлочки,  
подвиг,  
Как раньше, взгляд в мир  
тайны и величия.  
Засыпали снега твои следы  
Сугробом неприкаянным  
и дома.  
И тихий свет мерцающей  
звезды  
Теперь дарю кому-нибудь  
другому.

Предчувствие праздника  
горько отчасти,  
Но люди живут ожиданием  
счастья,  
Сказwitz оживленья  
в чужих разговорах,  
Как будто придёт  
открытие скоро.  
И верится даже: всё будет  
иначе.  
И с голода нынче старик  
не задремлет,  
А любовь затерялась где-то.  
Нет, не верно, живет  
она в сердце моем.  
Так назначено, видно,  
судьбою.  
Не теряем надежды  
на астрону и ждем  
Полутьчи озноды  
в оконный проем,  
И сердце забывает  
от счастья.  
Бережет мою радость  
родительский дом,  
И помехой не станет  
ненастье.

Просто - хорошо.  
Просто - для души.  
Ветерок, свежо,  
Шелуху вымывает.  
Плещется вода.  
Спонышко зашло.  
Просто - не всегда  
Было хорошо.  
Просто - посылел,  
Отломил зыбды,  
Отпустил от дель,  
Что-то и открыл.

Страница издана  
при поддержке  
фирмы радиотакси  
«ГУСЬ»

Тел. 9-00-00  
МТС 8-916-349-30-90  
Бл-Лайн 8-903-931-28-00



Родился и живёт в д. Старково, которая находится в МО Демидовском. Закончил Московский пединститут им. Н. Крупской, работает в Демидовской школе учителем истории. Стихи этого поэта уже публиковались в нашей газете. Недавно вышла в свет первая его книга «Деревня - маленькая Русь» - на стадии издания - в сборнике. Собирают по литературному объединению «Мещера» считают Федора Ивановича состоявшимся поэтом, которому есть чем поделиться с читателями.

Край Мещеровский,  
Палищенский куест.  
Не был вовсе заброшен и пуст  
Жизн жарид, и вымала земля  
Колоколному звону,  
Заросли кустарого поля,  
Предвзвистая печаль и стону.  
Был жемчужиной  
русской земли.  
Лес стилили, под корень  
свали  
В три обката и сосны, и ели,  
И глумились, как только могли,  
Вырожденцы Фомы да Емели,  
А Иванов война забрала.  
Тех, кто выжили,  
добыли колозды.

Ну а ныне какие дела?  
Пыльный бред и старушечьи  
слезы...  
Остаются пустыми дома.  
Воют ветры, да плачут металы.  
Эх, родная моя сторона,  
Доживаем с тобой еле-еле.

Бережет мою тихую радость  
родительский дом.  
Благодарен емь я за это.  
В белом валась березы  
кружат под окном.  
А любовь затерялась где-то.  
Нет, не верно, живет  
она в сердце моем.  
Так назначено, видно,  
судьбою.  
Не теряем надежды  
на астрону и ждем  
Полутьчи озноды  
в оконный проем,  
И сердце забывает  
от счастья.  
Бережет мою радость  
родительский дом,  
И помехой не станет  
ненастье.

Просто - хорошо.  
Просто - для души.  
Ветерок, свежо,  
Шелуху вымывает.  
Плещется вода.  
Спонышко зашло.  
Просто - не всегда  
Было хорошо.  
Просто - посылел,  
Отломил зыбды,  
Отпустил от дель,  
Что-то и открыл.

О печном, наболшем,  
Скучку, не утас.  
В окошке залетавшем  
Уныку боль свою.  
Невелика потеря -  
Утраченный восторг.  
Нет зыбленного зверья,  
И неуместен торг.  
Вернет расположенные  
Гридушка вонса.  
Познавши поджалею,  
Особоубою от сна  
Открою настяжь двери  
И распахну окно.  
Забудутся потери,  
Нынч мнговое дано.

Старково, Овищцы, Маклавы...  
И потому лето и просто.  
Как по мновению руки  
Разом вас на гибель обрекли,  
Покидайте нас, старики.  
А старухи следуют за вами.  
И над опустынящим домами  
Ванька не устремляется дымки.  
Только ветер за окошком  
плещет  
Изушки сползновения в окошко.  
Ночью печаль мою надежно  
принят  
И обиду навсегда хоронит.  
Вот такая выпала нам доля.  
Безовоново.  
Нашу печаль мою надежно  
принят  
И обиду навсегда хоронит.  
Вот такая выпала нам доля.  
Безовоново.  
Нашу печаль мою надежно  
принят  
И обиду навсегда хоронит.  
Вот такая выпала нам доля.  
Безовоново.

Уже нам некогда слышать  
И потому лето и просто.  
Семь километров до погоста -  
Пора, пора дель веритьше.  
А их так много накопилось,  
И, кажется, не меньше спало,  
И молдыть дьяво прогнались,  
Шлет нерашки, всегда сдало.  
Еще торопимся куда-то,  
Случаются, и строим планы.  
Но к ним ни относимся предвзвато,  
Зародились нет, густы карманы.  
Легко обману поддаемся,  
Да и обидчим, как дети.  
Друг другу резко улыбаемся,  
И все-таки живем на свете.





